Положение о соревновании.

«Турнир-Рейс»
по парусному спорту
среди крейсерских яхт Ассоциации Флота «Четвертьтонников»
2004г.
1. Организация.
Соревнование проводит «Ассоциация Флота Четвертьтонников» г. Москва (далее АФЧ) в соответствии с Договором с ВФПС № ___от 4.12.2003г.

«Турнир-Рейс» АФЧ проводится 29 и 30 мая 2004 года на акватории Пироговского водохранилища в районе бухты Ореховой.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на Оргкомитет и Судейскую коллегию «Турнир-Рейса» АФЧ.

2. Правила.
«Турнир-Рейс» проводится в соответствии с: Международными Правилами парусных гонок ППГ 2001-2004, Правилами парусных соревнований ВФПС ППС-2001, Правилами крейсерских гонок ПКГ-2001, Специальными правилами ORC 2002-2004, Правилами плавания ВВП РФ, Настоящим Положением, Гоночной Инструкцией. 

«Турнир-Рейс» имеет категорию «С» по рекламе (Приложение 1 ППГ 2001-2004). Все яхты, участвующие в соревновании должны нести флаг АФЧ, а члены АФЧ – эмблему АФЧ.

3. Допуск яхт.
К участию в «Турнир-Рейсе» допускаются яхты, являющиеся членами АФЧ или имеющие намерение вступить в АФЧ. Яхты должны иметь действительное мерительное свидетельство IOR за 2004 год.

4. Запись на участие.
Запись на участие в «Турнир-Рейсе» подаются в АФЧ владельцем яхты (или его представителем) не позднее 24.05.2004г.

Для решения организационных вопросов, связанных с проведение соревнования собирается собрание капитанов. Место проведения собрания капитанов сообщается не менее чем за неделю до начала соревнования. Дата проведения собрания капитанов – 26 мая 2004 года.

5. Формат соревнований.
· «Турнир-Рейс» состоит из серии гонок флота, в каждой из которых принимают участие одновременно две команды. Общее количество команд – не менее трех.
· Гонки классные, без гандикапа. Общее количество гонок – не менее шести.

· Состав каждой команды и очередность гонок между командами определяется по жребию на собрании капитанов из числа яхт, подавших заявление на участие в соревновании. Количество яхт в команде – не менее двух. 
· В случае если количество яхт, подавших заявки не позволяет сформировать полноценные команды для проведения кругового турнира (случай простых чисел), то яхты, последними подавшие заявление на участие в соревновании, ставятся в «запас» в уже сформированные команды. В какую команду именно, определяется дополнительной жеребьевкой. В гонках «Турнир-Рейса» «запасные» яхты начинают участие в соревновании после проведения первой гонки своей команды и заменяют яхты, занявшие в своих командах последнее место, которые в свою очередь ставятся в «запас». В дальнейшем в данной команде в каждой последующей гонке «запасная» яхта заменяет яхту, занявшую в своей команде последнее место.
· Розыгрыш «Турнир-Рейса» проводится в командном и индивидуальном зачетах.
6. Система зачета.
· Командный зачет. Подсчет результатов в командном зачете проводится по круговой турнирной системе. Результатом команды в каждой гонке является сумма результатов яхт – членов команды в этой гонке, рассчитанных по премиальной системе. Это количество баллов заносится в турнирную таблицу. В случае если в результате розыгрыша турнирной таблицы, две или более команд набрали одинаковое минимальное количество очков, между ними проводится дополнительная гонка – суперфинал.

· Индивидуальный зачет. Результат каждой яхты рассчитывается, как сумма баллов по результатам всех гонок данной яхты, рассчитанных по премиальной системе.

7. Ответственность.
Все спортсмены принимают участие в «Турнир-Рейсе» на свой страх и риск. АФЧ рекомендует владельцам яхт-участниц (или их представителям) страховать возможный ущерб. Проводящая организация не принимает на себя ответственность за жизнь и собственность участников соревнований, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества участника на соревновании или в связи с соревнованием (§7.2(а) ППС-2001).

8. Спонсоры.

Допускается участие спонсоров при подготовке и проведении «Турнир-Рейса».
9. Определение Победителей. Награждение и Призы.
Победителем «Турнир-Рейса» в командном зачете становится либо команда, набравшая минимальное количество баллов по турнирной таблице, либо команда – победитель суперфинала (если его проведение необходимо, см. п. 6).

Победителем «Турнир-Рейса» в индивидуальном зачете становится яхта, набравшая минимальное количество баллов по результатам всех гонок данной яхты, рассчитанных по премиальной системе.

Победители «Турнир-Рейса» награждаются дипломами и призами.

10. Контакты 
Дальнейшую информацию о «Турнир-Рейсе» вы можете найти на официальном сайте «Ассоциации Флота Четвертьтонников» –www.25ft.org
